



## Миссия США при ОБСЕ

### Ответ на Ежегодный доклад Комитета по аудиту

Выступление временного поверенного в делах США Кэрол Фуллер  
на заседании Постоянного Совета в Вене  
7 июля 2011 года

Соединенные Штаты хотели бы поблагодарить председателя госпожу Аstrup и членов Комитета по аудиту за их шестой Ежегодный доклад. Соединенные Штаты придают важное значение вашей работе, обеспечивающей, чтобы внутренний и внешний контроль, а также функция аудита ОБСЕ являлись адекватными и действовали в соответствии с планом.

Мы приветствуем новость о том, что Комитет уделяет основное внимание совершенствованию управления рисками и внутреннего контроля. Следует также отметить, что Комитет выразил удовлетворение по поводу усилий Организации по выполнению рекомендаций аудиторов. Тем не менее, каждая организация может работать лучше, и США принимают к сведению конкретные рекомендации Комитета по совершенствованию.

В частности, мы поддерживаем необходимость пересмотра финансовых положений, которые укрепили бы внутренний контроль в ОБСЕ. Мы надеемся, что эти новые положения могут быть приняты в этом году. Кроме того, в соответствии с рекомендациями, мы стремимся к тому, чтобы эти финансовые положения имели приоритет по вопросам, которые они охватывают, так, чтобы минимизировать противоречия, вытекающие из предыдущих решений Постоянного совета.

В области управления рисками мы поддерживаем рекомендацию продолжать совершенствовать деятельность по выявлению и снижению рисков, которые могут негативно повлиять на успех проектов ОБСЕ или предотвратить его.

Мы также поддерживаем рекомендации по рассмотрению путей более эффективного документирования и исключений из правил и процедур и контроля за ними. Исключения из правил и процедур создают уязвимость и снижают эффективность системы внутреннего контроля. Как минимум, Секретариат должен быть в курсе всех исключений. Также может быть целесообразным, чтобы Секретариат имел дополнительные инструменты для управления исключениями. Мы не против дальнейшего обсуждения в этой области.

Соединенные Штаты приветствуют замечания, касающиеся работы Службы внутреннего надзора (СВН) и принимают к сведению рекомендации о том, что нужно лучше определить, какого типа оценки ОБСЕ предстоит сделать, провести обзор или установить сроки оценок, обеспечить то, чтобы СВН был в курсе всех оценок, в том числе самооценок, а также создать систему для определения того, кто и каким образом несет ответственность за принятие мер по рекомендациям в результате оценок. Отдельно, мы приветствуем новость о том, что СВН ведет работу по созданию

официальных руководящих принципов для проведения внутренних расследований ОБСЕ по финансовым вопросам и вопросам человеческого ресурсов.

В заключение, отметим, что Комитет по аудиту упомянул о необходимости официального решения по поводу МСФООС (Международных стандартов финансовой отчетности для общественного сектора) после полного рассмотрения издержек и преимуществ таких инициатив.

Еще раз, благодарю вас за вашу работу и комплексный доклад.

Благодарю вас, г-н председатель.